

## 四川“十四五”时期民族宗教工作主要成就发布 15年免费教育惠及超158万名民族地区学生

- 四川是多民族大省,做好民族宗教工作意义重大。11月26日,省政府新闻办在成都举行“决胜‘十四五’续写新篇章”系列主题新闻发布会第十五场,介绍四川“十四五”时期民族宗教工作主要成就。
- 发布会上,省委统战部副部长、省民族宗教委党组书记陈武用三张“成绩单”,展现了四川在铸牢中华民族共同体意识、坚持我国宗教中国化方向、推进民族宗教领域法治建设等方面取得的显著成效。

P02



▲“四川盆地”景区招牌。罗石芊 摄

▼位于德阳市中江县普兴镇的“四川盆地-大地艺术景区”。伍勇 摄

P07

### 封面评论

#### 重拳整治低俗团播 斩断精神操控链条

□蒋璟璟

近期,中央网信办深入推进“清朗·整治网络直播打赏乱象”专项行动,针对低俗团播引诱打赏问题,督促网站平台持续加强团播内容管理,从严处置一批顶风作案的违规账号。(新华社)

从最新通报我们看到,一些团播在直播过程中穿着暴露,频繁做出带有性暗示、性挑逗的动作,诱导用户通过打赏与其进行低俗互动。还有账号在直播过程中使用引人不适的惩罚方式,或采用送礼物排名选妃玩法,诱导用户为主播送礼物提高排名。这些账号态度之嚣张、性质之恶劣,可见一斑。

监管部门对团播乱象罗列之细、剖析之深,为后续的精准化治理奠定了坚实基础。相较于其他的直播形式,团播仍是一个爆发式增长的新兴赛道,越是如此,就越是要源头治乱,立住规矩。

现实中的“团播”,并不总是整齐划一的,更多的是一种刻意营造出的明争暗斗、权谋心机。团播与“斗争哲学”“狗血互撕”的深度嵌合,让很多观众情不自禁地就代入其中。那些楚楚可怜、委屈巴巴的主播,总能激起一些人怜香惜玉的情绪,而在“打赏就能救赎”的游戏规则中,相当多的粉丝情不自禁地就不断氪金起来,并且往往越陷越深。

违规团播,心术不正、邪招频出,对之持续重拳整治,既是还网络空间以风清气正,同样也是斩断那条幽暗的精神操控链条的必然选择。

TIANEW

天府新视界  
“荒野求生”虽酷炫  
入圈需谨慎

| P13

## 成达万高铁全线控制性工程渠江特大桥合龙 大桥主跨达278米,跨度创同类型桥梁世界之最

P04